
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 11. redne seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je bila v ponedeljek, 21. septembra 2020, ob 8. uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
 
Predsednik odbora Peter Pišek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi 
vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Dušanka Safran, Leon Podlinšek, Samo Seničar in Judita 
Zdovc. 
 
Opravičila sta se: Darko Krušič in Aleksandra Grofelnik. 
 
Seji so prisostvovali: podžupanja Breda Arnšek, podžupan Vladimir Ljubek, Dušan Slapnik, Tjaša 
Podergajs, mag. Saša Heath-Drugovič, Mijo Zorko, Ivan Pfeifer, mag. Nina Deržek Rožič, Sonja 
Majcen in Alja Založnik (od 8:50 dalje). 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 10. redne seje z dne 15. 6. 2020 
3. Poročilo o projektih Mestne občine Celje za (evropsko) sofinanciranje 
4. Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Celeia d.o.o.  
5. Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o.  
6. Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Celjski mladinski center – 

PRVA OBRAVNAVA 
7. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 11. 
redne seje v celoti. 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 10. redne seje z dne 15. 6. 2020 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 10. redne seje z dne 15. 6. 2020. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 10. 
redne seje z dne 15. 6. 2020. 

 
 

K 3. točki 
Poročilo o projektih Mestne občine Celje za (evropsko) sofinanciranje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Saša Heath-Drugovič. 
 
Predsednik je izrekel pohvale vsem, ki sodelujejo pri projektih, za katere meni, da so ključnega 
pomena za razvoj Mestne občine Celje. 
 
Dušanko Safran je zanimalo, ali je na razpolago še kaj sredstev za izgradnjo krožišča na glavnem 
križišču Lava – Ostrožno. Cesta bo zaradi izgradnje severne vezne ceste še bolj obremenjena. 
 
Predsednika je zanimalo, kdaj bo otvoritev severne vezne ceste. 
  
Dušan Slapnik je rekel, da si z izvajalcem prizadevajo, da bi predali cesto v začasno oziroma 
poskusno obratovanje konec septembra, če bodo vsi ključni elementi varnosti v celoti izvedeni, 
pregledani in izkazani kot varni, a poudarja, da gre za neuradno informacijo. Potrebno je seveda 
zagotoviti še tehnični pregled. Povedal je, da je cesta izredno pomembna zaradi vključitve v javni 
potniški promet, s čimer se je strinjal tudi predsednik, ki je v nadaljevanju izrazil navdušenje nad 
številnim projekti v Mestni občini Celje. Predsednik je še predlagal, da naj lokalna skupnost hitro 
pristopi in se vključi v proces razdeljevanja denarja, ki prihaja v Slovenijo. 
 
Dušan Slapnik je odgovoril tudi na vprašanje Dušanke Safran in pojasnil, da v tem trenutku še 
niso presojali umeščanja krožišča na omenjeni lokaciji. Teži se k temu, da se prvotno uvede 
začasno krožišče in da se ugotovi kako potekajo prometni tokovi. Povedal je še, da se v prihodnosti 
planira izgradnja krožišča na Opekarniški pri podjetju Inpos in krožišče na križišču Ljubljanske in 
Čopove Ulice. Po njegovi oceni bo možno uvesti začasno krožišče na Lavi v roku dveh let. 
 
Samo Seničar je povedal, da so mestne kolesarske poti v nekaterih državah po Evropi narejene 
brezšivno, kar pomeni da kolesar pravzaprav ne ve kdaj je na cesti in kdaj ne. Tega pri gradnji 
naših kolesarskih poti ni opaziti. Ima občutek, da so le te zgrajene samo zato, da se porabijo 
sredstva. Skrbi ga tudi, da se kolesarskih poti ne oskrbuje in ne čisti in čez čas postanejo le te 
popolnoma neuporabne. Kljub vsemu pa pozdravlja izgradnjo kolesarskih poti. Želel je tudi 
izvedeti, kdaj bo končana kolesarska pot v Laško in dobil pojasnilo mag. Saše Heath-Drugovič, da 
bo to do leta 2022. V nadaljevanju je Samo Seničar še povedal, da se po obstoječi trasi v Laško 
ne da priti v pol ure, zato je predlagal povečanje intervala za brezplačno izposojo Kolesca ali 
izgradnjo vmesne postaje. 
 
V nadaljevanju je tekla še krajša razprava odbora in strokovnih služb glede naslednje finančne 
perspektive, v kateri bo na voljo 10,5 milijarde sredstev v obdobju do 2030, vsebine projektov pa 
bodo načeloma takšne kot do sedaj, obetajo pa se tudi teme za boj proti Covidu 19. Mag. Saša 
Heath-Drugovič je povedala, da se bo država v novi finančni perspektivi delila na vzhod in zahod 
in da se bosta posledično pisala dva operativna programa. Mag. Saša Heath-Drugovič meni, da je 
administrativna zahtevnost glavna težava pri evropskem denarju. Predsednik meni, da bi bilo 
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dobro imeti nabor projektov za obdobje 2020 do 2030. Samo Seničar je povedal, da so projekti v 
kulturi že nekaj časa razdeljeni na vzhod in zahod in da je ponavadi na vzhodu več denarja. 
Zanimalo ga je tudi, kaj se bo v novi finančni perspektivi počelo glede oskrbe starejših. Mag. Saša 
Heath-Drugovič je povedala, da se dokumenti šele pišejo in da osnutkov še ni, kljub temu, da bi 
že morali biti. Podžupanja Mestne občine Celje Breda Arnšek pa je dodala, da je te zamude pri 
pripravi dokumentov potrebno pripisati državi in ne občini. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil s 
»Poročilom o projektih Mestne občine Celje za (evropsko) sofinanciranje«.  
 
 

K 4. točki 
Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Celeia d.o.o. 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor družbe Mijo Zorko. 
 
Predsednik je želel, da direktor družbe še na kratko predstavi poslovanje družbe v letu 2020 in z 
ugotovitvami seznani odbor, da bodo vedeli, kaj jih čaka v naslednjem letu. 
 
Mijo Zorko je dejal, da letošnja sezona, kljub velikim pričakovanjem, nikakor ni uspela. Zaradi 
vsem znanih dogodkov povezanih z virusom, ni bilo možno normalno poslovati, turizem pa je bil 
še posebej prizadet. Celjski dom v Baški je obratoval samo dva meseca, kjer so ustvarili približno 
1000 nočitev, kar predstavlja 12% lanskega prihodka. Povedal je še, da turističnih bonov v domu 
ni možno koristiti in da zaradi sprejetih ukrepov na ravni države družba ni mogla poslovati drugače 
kot je. 
 
Predsednika je zanimalo mnenje Mija Zorka, ali pričakuje, da bo potrebno v naslednjem letu 
zagotoviti dodatna proračunska sredstva za normalno poslovanje družbe in dobil odgovor, da 
vsekakor po takšni sezoni družba brez dodatne pomoči ne bo mogla poslovati. Predsednik je tako 
podal apel strokovnim službam, da pri planiranju proračuna upoštevajo okoliščine, ki so vplivale 
na slabo poslovanje družbe in da se zagotovijo dodatna sredstva za njeno delovanje, poleg 
sredstev, ki jih družba dobi za vsakoletne investicije. Člani odbora so se s pobudo strinjali. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Celeia d.o.o.« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme vse v gradivu predlagane sklepe. 
 
 

K 5. točki 
Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o.  

 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor družbe Ivan Pfeifer. 
 
Na podlagi povedanega je predsednik ugotavljal, da je družba ena bolj izpostavljenih v Mestni 
občini Celje, da so bili pri svojem poslovanju zelo omejeni in da so se morali dobro prilagajati 
situaciji. V nadaljevanju ga je še zanimalo nekaj več o ZIP lineu na Celjski koči in Wake parku na 
Šmartinskem jezeru. Ivan Pfeifer je povedal, da ZIP line in ostale aktivnosti, ki jih je mogoče 
koristiti na Celjski koči privabljajo goste, je pa res, da se je v zadnjem času struktura obiskovalcev 
zelo spremenila. Veliko manj je tujih turistov, ki potrošijo več denarja kot slovenski turisti. Po 
vprašanju predsednika je pojasnil, da je bilo na Celjski koči unovčenih za okoli 40.000€ turističnih 
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bonov. Za aktivnosti, ki jih je možno koristiti na Šmartinskem jezeru je povedal, da gre za center 
v nastajanju. Skakalnice, ki niso rekreacijski objekt lahko, koristijo le kvalificirana društva, ki pa 
jih je zelo malo. Uporaba Wake parka, čolnov in supov je zaživela, a je dejavnost omejena s 
parkiranjem, nudenjem gostinskih storitev, z zagotavljanjem prostora za izvajalca dejavnosti. 
Meni, da je potrebno dejavnost še dodatno razširiti in tudi bolj vsebinsko pristopiti k promociji 
celotnega Šmartinskega jezera. Predsednik vidi možnost v javno zasebnem partnerstvu, ki bi 
omogočil hitrejši in bolj učinkovit razvoj. 
 
Judita Zdovc meni, da je standard Slovencev nižji kot standard turistov iz tujih držav, zato je 
edina logična posledica, da je koriščenja storitev manj. 
 
Dušanka Safran je predlagala, da se s panoji in reklamami čim bolj vzpodbudi turiste k koriščenju 
storitev, Ivan Pfeifer pa ji je pojasnil, da oglaševanje poteka predvsem preko elektronskih 
medijev, konstantno pa iščejo možnosti povezovanja, ki bi pripomogle k čim boljšem koriščenju 
storitev. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe ZPO Celje d.o.o« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme vse v gradivu predlagane sklepe. 
 
 

K 6. točki 
Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Celjski mladinski center – PRVA 

OBRAVNAVA 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Nina Deržek Rožič. 
 
Predsednik je povedal, da bi zadevo lahko mestni svet obravnaval na dopisni seji, kjer bi brez 
problemov odločili o spremembi odloka. S tem bi omogočili Celjskemu mladinskemu centru, da bi 
klub omejitvam, ki so veljale zaradi virusa, lahko posloval že s predlagano spremembo odloka. 
Direktorica javnega zavoda Sonja Majcen je povedala, da so odločitev morali sprejeti v enem 
dnevu, tako da tudi dopisna seja ne bi rešila problematike. 
 
Mag. Nina Deržek Rožič je povedala, da ima javni zavod nepremičnine v upravljanju na podlagi 
Sklepa o upravljanju. 
 
Sonja Majcen in Alja Založnik sta povedali, da je bila prepovedana dejavnost oddajanja 
nepremičnin v turistične namene, omogočeno pa je bilo oddajanje v najem kot sobodajalec.  
 
Na predsednikovo vprašanje, kaj je poleg hostla možno oddajati v najem je odgovorila Sonja 
Majcen in povedala, da se lahko oddajata še kavarna in učilnica. 
 
Dušanka Safran je prepričana, da sprememba v zvezi s prenosom pooblastil za sklepanje pravnih 
poslov ni potrebna. Gre za kratkoročno rešitev, na dolgi rok pa meni, da ni dobro spreminjati 
odloka v tej točki. Sonja Majcen je povedala, da ni namen spremembe odloka v tem, da se bo 
hostel oddajal. Primarno bo še vedno namenjen osnovni dejavnosti. Sprememba se nanaša na 
situacije, ko ne bo možno koristiti kapacitet za osnovno dejavnost. Takšna sprememba, ki bi 
omogočila oddajanje nepremičnin, bi zagotovo imela pozitiven učinek na poslovanje in s katero bi 
se lažje izognili negativnemu poslovnemu rezultatu ob koncu leta. 
 
Samo Seničar je razmišljal, da bi se lahko v odlok navedlo bolj konkretno v katerih primerih je 
možno nepremičnine oddajati, s čimer se je strinjala tudi Dušanka Safran. Predsednika skrbi, da 
bi se s spremembo odloka izgubilo poslanstvo Celjskega mladinskega centra.  
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Po dodatnem pojasnilu Sonje Majcen, da se pristojnost za sklepanje pravnih poslov v zvezi z 
nepremičnim premoženjem prenese na župana in ne direktno na zavod, pa se predsednik strinja 
in ne vidi težav, za spremembo le tega. Pojasnila je tudi, da je zavod zavezan k poročanju, obstaja 
tudi nadzor nad finančnim poslovanjem. 
 
Kljub pojasnilom je Dušanka Safran zadržana glede spremembe odloka, ki se nanaša na prenos 
pooblastil. Predsednik ji je pojasnil, da je s prenosom pooblastil iz mestnega sveta na župana 
zagotovljena varovalka. Ob napačni odločitvi tako župan odgovarja mestnemu svetu. Kljub temu, 
da se strinja s prenosom pooblastil pa vztraja, da je potrebno slediti primarnemu poslanstvu 
zavoda. Sonja Majcen je dodala, da je v točno ta namen v odloku navedba, da oddaja v občasno 
uporabo ne sme biti v nasprotju z namembnostjo nepremičnine.  
 
V nadaljevanju je tekla še krajša izmenjava mnenj, po kateri je predsednik povedal, da bo 
spremembe odloka podprl in pozval člane, da glasujejo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« in 1 
glasom »PROTI« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Celjski mladinski center – PRVA 
OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 7. točki 

Razno 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:54 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                Sejo je vodil: 
Anže Seničar                             Peter Pišek l. r. 
Služba mestnega sveta                           predsednik 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA  
 
 
Datum: 22. 9. 2020 
Številka zadeve: 011-14/2018  


